

## **CRITERII ACORDARE BURSE SOCIALE 2024 - 2025**

După alocarea **fondului de burse pentru sustinerea financiara a studentilor cu venituri reduse** la licență și master la Facultatea de Inginerie Mecanica, in cuantum de **134.368 lei** s-au stabilit urmatoarele:

Deoarece cuantumul bursei de ajutor social este stabilit la **925 lei/luna**, conform HCA 13 / 25.10.2024 s-a stabilit ca **se pot acorda 145 burse pentru sustinerea financiara a studentilor cu venituri reduse pe facultate la licență si master.**

Au fost primite si analizate **177 dosare eligibile pentru bursa pentru sustinerea financiara** a studentilor cu venituri reduse si a rezultat conform Regulamentului privind acordarea de burse si alte forme de sprijin financiar, Anexa II, ca se poate acorda bursa pentru sustinerea financiara urmatorilor studenti:

a). studentilor orfani de unul sau ambii parinti, studentilor care provin din familii monoparentale sau studentilor proveniti din centre de plasament si care nu realizeaza venituri peste plafonul pentru acordarea bursei sociale (2363 lei/ membru de familie / luna) – **32 burse**

b). studenților bolnavi de tuberculoză, care se află în evidența unităților medicale, pe perioada tratamentului tuberculostatic, diabet insulino-necesar, boli maligne, sindroame de malabsorbție severe, boală cronică de rinichi în program de dializă, astm bronșic persistent moderat sau sever, epilepsie grand mal, cardiopatii congenitale, hepatită cronică cu fibroză avansată (stadiul F3 sau F4), glaucom, miopie gravă, boli imunologice autoimune forme severe, boli rare, tulburări din spectrul autist, boli hematologice severe care necesită tratament continuu sau spitalizări frecvente, surditate bilaterală, fibroză chistică, cei infectați cu virusul HIV sau bolnavi de SIDA, cei cu handicap locomotor și încadrați într-un grad de invaliditate, fără a se lua în considerare nivelul venitului mediu pe membru de familie – **16 burse**

c). studenților a căror familie nu a realizat în cele 12 luni înainte de începerea anului universitar un venit lunar net mediu per membru de familie mai mare decât salariul de bază minim net pe economie (2363 lei/ membru de familie / luna) – **97 burse (pana la venitul de 1749,17 lei)**

Au ramas 32 de studenti care nu au primit bursa pentru sustinerea financiara a studentilor cu venituri reduse.

Comisia de burse:

Președinte: Conf.dr.ing. Liviu COSTIUC – Prodecan

Ing. Andreea Sandrina NUȚ – Secretar Șef

Sebastian Andrei BRIAN - Student senator

Vlad George DINU – Student C. F.